



РЕСПУБЛИКÆ ЦÆГÆТ ИРЫСТОН-АЛАНИЙЫ ХИЦАУАД

У Ы Н А Ф Ф Æ

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 5 июля 2023 г. № 265

г. Владикавказ

**О внесении изменений в постановление Правительства
Республики Северная Осетия-Алания от 24 июня 2022 г. № 279
«Об утверждении правил осуществления единовременных денежных
выплат гражданам в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций
природного и техногенного характера»**

Правительство Республики Северная Осетия-Алания **п о с т а н о в - л я е т**:

Внести в Правила осуществления единовременных денежных выплат гражданам в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, утвержденные постановлением Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 24 июня 2022 г. № 279 «Об утверждении правил осуществления единовременных денежных выплат гражданам в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», следующие изменения:

пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Право на получение единовременных денежных выплат имеют граждане Российской Федерации, а также постоянно проживающие на территории Российской Федерации иностранные граждане (на основе принципа взаимности в соответствии с международными договорами Российской Федерации) и лица без гражданства при соблюдении условий, предусмотренных пунктом 6 настоящих Правил (далее - пострадавшие).»;

пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6. Единовременные денежные выплаты гражданам производятся при одновременном выполнении следующих условий:

а) в отношении выплат гражданам единовременной материальной помощи:

проживание пострадавшего в жилом помещении, которое попало в зону чрезвычайной ситуации, при введении режима чрезвычайной ситуации для соответствующих органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

нарушение условий жизнедеятельности гражданина в результате воздействия поражающих факторов источника чрезвычайной ситуации;

б) в отношении оказания пострадавшим финансовой помощи в связи с утратой ими имущества первой необходимости:

проживание пострадавшего в жилом помещении, которое попало в зону чрезвычайной ситуации, при введении режима чрезвычайной ситуации для соответствующих органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

утрата гражданином частично или полностью имущества первой необходимости в результате воздействия поражающих факторов источника чрезвычайной ситуации.».

Председатель Правительства
Республики Северная Осетия-Алания



Б. Джанаев